



## 相關新聞

中心  
城區相關部門及時清漂  
確保洪峰過境安全

過境洪峰帶來不少漂  
浮物，14日下午，長江南紀  
門段水警及城市管理部门，  
抓緊打撈江面上的漂  
浮物，確保洪峰過境安  
全。在磁器口177平台附  
近，城市管理部门工作人  
員正忙著清理洪水退去後路  
面上的淤泥。

14日下午4時，記者在沙濱路平台看到，迎龍門牌坊下方  
平台欄杆部分露出水面。

14日8時起，磁器口水位再次上漲，從8時的178.69米水  
位上漲至20時的179.40米水位。



長江南紀門附近水域清漂

## 彭水

“人防”+“技防”  
協力救出17戶60人

“地質隊一直有工程師駐紮在我們這裡指導，所以群眾得  
以第一時間安全轉移。”7月11日16時，市规划和自然资源  
局、市氣象局聯合發布了地質災害風險預警提示，彭水縣地質  
災害氣象風險較高，市地礦局205地質隊駐守在該縣普子鎮  
的地質工程師保持高度警惕。

12日凌晨4時39分，大灘滑坡監測設備發出紅色告警信  
息，立即配合普子鎮政府撤離滑坡體上受威脅群眾17戶60  
人；5時30分許，該滑坡發生局部滑塌，體積約2萬立方米，造  
成滑坡中後部村道堵塞和3棟房屋嚴重受損。

據了解，普子鎮新坪村大灘滑坡橫寬1400米、長約350  
米，面積49萬平方米，體積約195萬立方米，該滑坡於2021年  
8月納入全市地質災害群測群防管理體系，坡體上安裝有8台  
GNSS和3台裂縫計。7月11日夜間至12日凌晨，普子鎮遭遇  
短時強降雨，市地礦局205地質隊駐守地質工程師林錫克第  
一時間收到大灘滑坡監測設備發出紅色告警信息，經過認真分  
析研判認為該滑坡局部變形加劇已經處於臨滑狀態，立即將情  
況報告普子鎮政府並開展會商研判，“不能耽擱，立即搬離！”  
隨後，群眾在幹部和工程師們的幫助下，及時搬離了險境。

來自市地礦局消息，近日重慶多地持續強降雨，21個區  
縣出現地質災害風險黃色預警，24個區縣啟動IV級應急响  
應。面對嚴峻汛情，地質災害風險驟升，市地礦局“汛”速响  
應、巡“災”排“危”，244名駐守地質工程師派駐全市重點區  
縣，全面开展地災巡查排査。

## 榮昌

黨員幹部奔赴搶險一線  
挨家挨戶動員村民轉移

7月13日8時~14日8時，榮昌出現一次強降雨天氣過  
程，其中有5個站點累計降雨量超過了100毫米，達大暴雨級  
別。最大降雨量和最大小時雨量均在吳家鎮。災情發生後，  
該區黨員幹部迅速奔赴一線，與群眾一起搶險救災，攜手平安  
度“汛”。大清河途經清流鎮清流社區、馬草村、龍井廟村，  
河岸沿線長達8.6公里，涉及群眾300餘戶。14日凌晨，集結  
在河域邊巡邏的鎮村幹部決定，挨家挨戶動員沿河村民轉移，  
並迅速幫助他們將家電、家畜、穀物等物資轉移到安全地帶，  
協助轉移村民暫住有居、居有所安。

截至14日17時，吳家鎮已轉移群眾2378戶4258人，仍  
在轉移74戶179人；清流鎮已轉移群眾115戶236人，仍在轉  
移31戶61人。

## 潼南

太安鎮涪江水位持續上漲  
全區緊急轉移安置5497人

7月13日16時至14日15時，該區出現大到暴雨，局地大  
暴雨天氣，降雨主要集中在涪江流域，最大雨量出現在崇龕鎮。  
“涪江洪峰還有1個小時抵達太安鎮。”14日21時，潼南  
區太安鎮涪江水位持續上漲，當地幹部互相支援，築起群眾的  
“安全防線”。

太安鎮太平村幹部文春來支援該鎮塔溝村，整個下午，他  
都在協助群眾轉移。14日17時，潼南區啟動I級救災應急响  
應，並派出工作組趕赴災區查看災情、檢查指導救災工作。

截至14日17時，全區因災緊急轉移安置5497人。  
本組稿件由新重慶-重慶晨報記者 陳軍 採寫

柳順銀  
家的房屋垮塌，院子變成  
了一片廢墟。

暴雨一直下，社區幹部心裡不踏實，決定“再巡查一遍”

# 搶在滑坡前幾分鐘 救下11位鄉親的性命

“感謝肖書記和各位村社幹部，是你們救了我父  
母和附近9位鄉親的命……”7月12日下午，柳德忠  
緊緊握住忠縣白石鎮巴營社區支部書記肖玉志的雙  
手，久久不願鬆開。看著滑坡後觸目驚心的災害場  
面，柳德忠幾度哽咽，“房子垮了可以重修，生命比  
什麼都重要！”

7月11日下午3點50分許，受強降雨影響，白  
石鎮巴營社區七組柳高灣一帶發生地質滑坡災害。  
千鈞一發之際，當地村社幹部果斷處置，在房屋垮塌  
前幾分鐘緊急撤離了附近所有村民，挽救了鄉親們  
的生命。

“鄉親們的房子塌了，我們也十分痛心，但大家都  
及時撤離，沒有一個人受到傷害，也算是不幸之中的大  
幸。”說起當天驚險萬分的情景，肖玉志仍心有余悸。

“災情就是命令！不管雨多大，馬上出  
發仔細巡查”

7月11日凌晨1點許，忠縣白石鎮電閃雷鳴，疾  
風夾雜著瓢潑大雨，籠罩了整片天地。很快，白石鎮  
就被滔天的雨水層層包裹，泛濫的洪水無情地沖刷  
著白石鎮的山嶺溝壑。

“災情就是命令！這樣的天气最容易造成各種地  
質災害，我們社區的4名黨員幹部和2名志願者從床  
上爬起來，冒著暴雨趕到社區辦公室。”肖玉志果斷地  
下達命令，“我們分成2個小分隊，一個小分隊檢查民房  
和公路，另一個小分隊檢查水庫、山塘壩，馬上出發！”

大家二話沒說，冒著瓢潑大雨，分頭扎進混沌一  
片的山野中。

“肖書記、綜合服務專干王運娥和我一個組。當  
時雨太大了，天又黑，能見度只有幾米。”社區綜合治  
理專干吳軍英回憶說，遇到這樣罕見的暴雨，3人不  
敢疏忽，一路跌跌撞撞，不知摔倒了多少次。在做到  
重點監測目標必檢必查的同時，每到一個村民聚居  
的院子，他們都會查看民房地基有沒有沉降、牆壁有  
沒有裂縫；每到道路陡坡和急彎路段，他們都要仔細  
檢查壩坎有沒有鬆動，路面有沒有裂縫。

經過連續5個多小時的排査，社區兩個小分隊的巡  
查人員才把轄區的重点監測目標巡查了一遍，公路  
民房的受災情況也初步掌握。在所有人體力都嚴重  
透支的情況下，大家才返回辦公室，商討匯總巡查情  
況，並向鎮上匯報災情。

“地面裂縫不對頭，快！馬上轉移在家村民”

“這麼長時間了，暴雨還一直下个不停，待在辦  
公室裡心裡不踏實，大家還是去再巡查一遍吧！”中  
午泡了一袋方便麵作午餐後，滿面擔憂的肖玉志又  
帶著大家走進風雨中，復查轄區的受災情況。

“不對頭，前面的路面好像有裂縫！”下午3點4  
0分左右，肖玉志帶著巡查小分隊在巴營社區七組柳  
高灣路段發現了異常。

柳高灣路段的水泥路面上，出現了一道二三十  
厘米寬的裂縫，道路兩邊的草木和泥土都在簌簌下  
滑，坡坎也在發生晃動和位移……肖玉志意識到，這  
里極有可能要發生滑坡。

“小王、小吳，趕緊去路邊那個院子看一下，住  
在這裡的是村民柳順銀老兩口，看他們在屋裡沒有，  
如果在家馬上把人轉移出來，其他的什麼都別管，快！”  
安排完，肖玉志急忙給社區所有工作人員打電話，通  
知大家立即進入緊急狀態，並利用各種渠道、採取各  
種辦法，動員柳高灣一帶所有在家的村民馬上撤離。  
“我把巡查車才倒回去幾十米，車子經過的路面  
就開始崩塌了，再晚幾分鐘就要出大事。”肖玉志這

白石鎮巴營社區七組柳高灣地質滑坡，垮塌和  
嚴重受損的村民房子。

邊險象環生，村幹部勸離柳順銀老兩口撤離也陷入  
了膠著狀態。

“柳順銀的老伴戚玉蘭捨不得家裡的財物，不願  
撤離，真的好急人！”社區幹部王運娥介紹，當時情  
況十分危急，她和吳軍英只有一邊勸，一邊架起戚玉  
蘭就往屋外跑，停好車的肖玉志也迅速趕來接應。

“我們撤離到安全地點幾分鐘後，前方地面就出  
現了幾道深不見底的裂縫，能明顯感覺到地面在下  
沉，山體也在搖動……不一會兒，包括柳順銀家在內  
的幾棟村民自建房屋相繼垮塌，院子瞬間變成了一  
片廢墟。”肖玉志心有余悸地回憶道。

“是村幹部救了我們的命，一家人都要  
記住這個恩”

7月11日下午5點左右，肖玉志收到社區受災群  
眾疏散的情況匯總：柳高灣一帶共有6戶人家11位  
村民，全部安全撤離，無一人在滑坡災害中傷亡。

“群眾疏散撤離後，我們及時聯繫白石供電所，  
對供電線路作斷電處理，以免發生次生災害。同時，  
在垮塌道路和房屋周邊設置警戒線，派專人值守，嚴  
防車輛通過和居民靠近圍觀。”肖玉志介紹，收到災  
情匯報後，白石鎮黨委、政府主要負責人第一時間趕  
到現場，指揮災情處置，安撫受災群眾。隨後，規劃  
和自然資源局工作人員、607地質駐守隊隊員也陸續  
趕到現場，了解受災情況、落實安置措施、開展現場  
初步調查……各項工作有条不紊，全面展開。

7月12日，經初步調查，白石鎮巴營社區七組柳  
高灣地質滑坡災害體規模約20萬立方米，災情級別  
為中型。受滑坡險情潛在威脅的有31戶102人。其  
中，垮塌和嚴重受損3棟房子，共涉及6戶11人，但  
幸運的是所有群眾均得到及時轉移。

“是村幹部救了我和你媽的  
命，我們一家人都要記住這個恩。”  
7月12日下午，離開老家柳高灣到  
忠縣城區居住前，柳順銀再三叮囑  
兒子柳德忠，一定要感謝社區的及  
時相救。

截至記者發稿時，白石鎮、巴營  
社區按照忠縣规划和自然資源局、  
607地質駐守隊的指導意見，整合資  
源、分類施策，對撤離的村民全部  
落實臨時安置措施，確保受災群眾  
有飯吃、有衣穿、有安全住處、有  
乾淨水喝、有醫療服務。同時，滑  
坡區域受災情況的進一步勘驗調  
查、潛在隱患排査處置等工作也在  
同步緊張進行。  
新重慶-重慶晨報記者 楊新  
宇 通訊員 趙軍 攝影報道

## 中國長城資產管理股份有限公司重慶市分公司對重慶千山萬水置業有限公司債權資產的處置公告

債務企業名稱：重慶千山萬水置業有限公司 所在地：重慶市綦江區 債權總額：12731.70萬元  
一、債權對象：中國長城資產管理股份有限公司重慶市分公司擬轉讓其享有重慶千山萬水置業有限公司的債權資產，債權總額  
12731.70萬元，其中：本金10000.00萬元，違約金、罰息等合計2731.70萬元（債權金額計算至2024年6月30日，實際利息、罰息及  
違約金等以轉讓日計算的為準） 單位：萬元/人民幣

序號	債務人名稱	總額	本金餘額	違約金及罰息	抵(質)押及保證情況	訴訟情況
1	重慶千山萬水置業有限公司	12731.70	10000.00	2731.70	抵(質)押：千山半島住宅353.93㎡；千山半島、千山美郡車庫51918.03㎡；千山半島、千山美郡商業17516.57㎡；千山半島國際A區土地24443㎡；千山半島國際C區(千山天城)土地8123㎡；千山半島國際D區(千山天城)土地12370.9㎡。保證：重慶千山房地產開發有限公司、重慶千山美林置業有限公司、翁國正及郭麗提供連帶責任保證担保。	已申請強執行

二、合作意向：中國長城資產管理股份有限公司重慶市分公司面向國際和國內兩個投資市場，歡迎廣大有識之士參與購買債權。  
三、交易對象：具有完全民事行為能力、支付能力的法人、組織或自然人均可參加競買，但國家公務員、金融監管機構工作人員、政法干警、金融資產管理公司工作人員、原債務人及擔保人、原債務企業管理層以及參與資產處置工作的律師、會計師、評估師等中介機構人員，以及上述人員關聯人不得購買或變相購買該債權資產，且買受人須進一步保證不向前述禁止購買的主体或其投資、控制的實體轉讓該債權資產。因不符合條件參加競買的，由買受人自行承擔相應的法律責任。  
四、交易條件：一次性付款或分期付款。  
五、處置方式：債務減免、債權拍賣、要約邀請競價轉讓、金融資產交易所掛牌轉讓或其他方式進行處置。  
六、公告發布日期及有效期限：公告發布日期為2024年7月15日，有效期限自本公告發布之日起20個工作日有效。  
上述債權自本公告發布之日起20個工作日內受理對上述債權資產相關處置的徵詢和異議，以及有關排斥、阻撓徵詢或異議以及其他干預資產處置公告活動的舉報。上述資產信息僅供參考，最終以房產權證、協議、法院判決等相關資料為準。欲了解詳情請登錄公司網站http://www.gwamcc.com。  
受理公告事項： 聯系人：周先生、馬女士 聯系電話：023-63781739、63781122 通訊地址：重慶市渝中區郵寄街118號“重慶大世界”第20樓 郵政編碼：400010 分公司監察審計部門聯系人：郭先生 聯系電話：023-63781902